

国内会展界大咖齐聚我市

# 献策郑州国际会展名城建设

本报讯(记者 张倩)郑州市国际会展名城建设专家研讨会21日召开,十多位国内会展界大咖齐聚郑州,为郑州国际会展名城建设建言献策,提出指导性意见和建议。

## 郑州会展业迎来最佳发展时机

近年来,随着航空港区、河南自贸区等一系列国家战略的实施,郑州经济发展愈加明显,已成为内陆地区对外开放的重要门户。“郑州已经具备了发展国际会展名城各项有利条件,人口、产业、交通优势突出,发展会展业的基础较好。”国家会议中心总经理刘海望说,郑州发展会展业要目标明确、会展概念要全面,同时还要引进专业人才团队,并提供完善的金融保障体系,通过政策激励,支持行业长足发展。

作为中国重要的综合交通枢纽,米字形高铁格局已显现,高铁两小时经济圈覆盖了4亿人口,同时航空两小时经济圈覆盖了90%的人口和95%的经济总量。国际展览业协会名誉主席、上海市会展行业协会会长陈先进表示,郑州打造交通枢纽中心,让郑州会展业发展迎来了一个好时机,郑州会展近两年取得了明显的成绩,发展方向是对

的,符合会展业的发展规律。陈先进建议,未来,郑州会展业要好好把握机遇,在国际化方面多下功夫,既要“求”,也要“去”,从而实现国际化会展名城的目标。

中国会展经济研究会副会长兼秘书长李永江认为,郑州要大力发展会展业,很多国家政策在郑州落地,将给郑州会展业带来前所未有的机遇,郑州要从产业、市场出发,充分发挥交通、物流优势,打造世界的“物流之都”。

## 围绕产业优势打造品牌展会

郑州作为中国中部地区重要的制造业城市,电子信息制造、汽车制造、大型装备制造、食品制造等全国闻名。

中国会展经济研究会常务副会长陈祥银说,郑州主导产业特色鲜明,在发展会展业方面,郑州要学习国外知名城市“展城结合”发展的有效经验,把现有产业基础分析透,打造具有郑州特色的国际会展名城。“瞄准自身主导产业,打造国际会展名城将会有作用”。

中国会议酒店联盟常务副会长、百格活动联合创始人武少源建议,郑州要打造国际

会展名城,要学会借用外力,同时还要设立“申办资金”为某项产业提供长久的固定的国际会展支持。

广东会展组展企业协会会长刘松萍说,郑州要建设国际会展名城首先要考虑能为本地城市经营、产业的发展以及对外交流合作带来哪些帮助,郑州要集中优势打造“品牌展”,利用资源整合、资源投资,从而壮大会展业发展规模。

中国城市会议展览业协会联盟主席、厦门市会议展览业协会会长郑智为郑州发展会展业提出了几点建议。他说,郑州发展会展业要注重硬件设施建设、政策体系建设、品牌展会的培育、市场在产业发展中的主体作用、统计体系的建设、评估体系建设、认证体系建设,同时还要加强知识产权保护人才体系、城市会展营销体系建设。

## 会展业要走差异化发展之路

“会展业发展一定要有自己鲜明的特色元素,郑州围绕国际商都的发展规划,突出优势产业、突出重点,形成自己独具特色的会展发展模式。”中国会展经济研究会副会长、四川省会议展览业协会会长李涌建议,

郑州发展会展业,要做到行业唯一性,形成新标志。要以引爆一个项目的理念来规划建设新展馆,超前运作、超前协调,推动会展业快速发展。

商务部研究院服务业研究部主任俞华则认为,郑州会展业要想实现突破发展,必须举办能引导某一行业发展的博览会,从而引领行业健康可持续发展。

博闻中国副总裁张明认为,同质化、低层次的展会,对当地会展业可持续发展是十分不利的。他建议,投资并购可能是解决会展业同质化发展的有效途径。此外,郑州会展业发展在注重展商的同时,还要注重国际买家的资金扶持,从而达到国际性会展可持续发展的目标。

英国励展博览集团大中华区高级副总裁孙钢、法兰克福展览(上海)有限公司总经理赵慰平等专家也结合自己的研究方向,分别对郑州建设国际会展名城工作给出了合理化建议。与会专家纷纷表示,郑州市文化底蕴深厚、交通区位优势显著,建设国际会展名城优势明显且后劲很足,相信在不久的将来,郑州市会展业必将实现大飞跃大发展,朝着国际会展名城的目标不断迈进。

安全生产 警钟长鸣



## 我市危化品行业安全防控获好评

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张宇 明蓓)我市近期突出抓好危险化学品和烟花爆竹行业安全生产工作,主动采取防、管、控措施,把安全风险限制在可控范围内,遏制了重特大事故发生。记者昨日从市安监局获悉,这些经验获得省安监局好评,7月初被印发全省安监系统学习参考。

这些经验主要包括:多措并举开展危险化学品罐区、加油站、易燃易爆物品及油气输送管道等专项整治,联合市交通委开展危险化学品储存场所安全专项整治,联合公安部门做好关闭烟花爆竹生产企业遗留危险性废弃物排查清理处置。

突出重点领域,组织专家对全市27家涉及危险化工工艺和43家构成重大危险源的危险化学品企业逐一排查,对查出的261条自动化及其控制系统存在的逐一隐患,投资720余万元进行提升改造,确保控制系统100%完好运行。

排查消除隐患,强化源头管理。把隐患排查治理作为预防治本的重要抓手,牢固树立“隐患就是事故,事故就要处理”的底线意识,不断深化隐患排查治理。严把市场准入,对规划布局不符合安全要求、工艺路线不成熟、自动化控制不完善的企业一律不予许可。

打击整治“黑加油站(点)”和非法化工生产经营窝点专项工作,全市治安拘留151人,刑事立案29起,刑事拘留26人,逮捕两人。推动危险化学品生产企业退出城镇人口密集区域。截至目前,已拆除、搬迁、转产危险化学品企业41家,其中生产企业17家,储存企业9家,加油站15座。

## 海外华裔青少年绿城开启寻根之旅

本报讯(记者 王治)2017海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营河南营和武术营21日在新郑黄帝故里景区开营。来自美国、加拿大等8个国家的350名青少年齐聚郑州,感受中原文化,开启“中国寻根之旅”。市政协副主席张建国出席开营仪式。

“中国寻根之旅”夏令营活动是国侨办和中国海外交流协会举办的大型综合性活动,旨在增进海外华裔青少年对祖(籍)国的了解,推动海外华文教育发展。我省自2006年成功举办第一次寻根之旅夏令营活动以来,先后举办了河南功夫营、河南文化营、相聚中原营等主题营活动,深受海外侨社、同乡会、中文学校、华裔青少年及其家长的喜爱和欢迎。

本次海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营以感受中华文化、学习中华文化、传承中华文化为主题,结合我省特色,活动期间,营员们将集中学习少林武术、中华才艺知识,还将参观世界文化遗产及进行社会实践活动。

## 学科建在产业链 职教生变香饽饽

(上接一版)来自市教育局的最新统计数据显示,目前我市共有各类职业学校127所,年均毕业生达到10万余人,毕业生就业率更是稳定在96%以上。

职业教育是经济发展的驱动力、民生改善的助推器,培养大批技术技能人才是全面建成小康社会、让中原更加出彩的战略举措,也是建设国家中心城市的战略需要。

为让职业教育“香”起来、“亮”起来、“强”起来。近年来,郑州职业教育不断深化校企合作和产教融合,提高职业学校与产业发展的契合度,增强职业教育服务经济和社会能力,创新人才培养模式,培养了一大批有知识、懂技术的新型劳动者。

现在,全市职业院校正以社会需求为导向,不断调整专业结构,加强重点专业的改革和建设,着力培养应用型、复合型、技能型人才,积极为变革中的职业教育创新发展探索可持续发展路径。

## 治疗心脏血管病 我省成立新联盟

本报讯(记者 王治)昨日,河南心脏血管联盟成立大会暨首届河南心脏血管联盟学术大会在我市召开。

会上,河南心脏血管联盟正式成立,据悉,该联盟由河南省胸科医院牵头,由我省70多家医疗机构和医师自愿组成,联盟致力于规范和发展全省心脏血管疾病的防治能力。

有关报告显示,由于心血管病危险因素流行,我国心血管病的发病人数仍在持续增加,相当于每5个成年人中就有1个心血管病患者。我省人口过亿,相对的心脏病患者绝对数量庞大,防治任务极为艰巨。

联盟成立后将建立心脏血管专科人才及培训体系和业务指导机制,为联盟成员单位专业技术人员提供免费进修机会;建立远程会诊中心,利用远程会诊的方式及时解决联盟成员遇到的心脏及大血管疾病方面的疑难问题;义务协助联盟成员开展适宜推广的医疗技术,成员单位优先参加联盟承担的多中心科研项目成果转化等一系列功能和管理机制。

## 爱心市民捐献“生命种子”



本报讯(记者 王治 通讯员 张予文 丁友明 图)21日,郑州爱心市民郑晨伟在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,为一位刚满周岁的白血病男童送去“生命种子”。

郑晨伟生于1992年,是两个孩子的父亲,女儿今年3岁,儿子刚满4个月。平时虽然事务繁忙,但他依然坚持奉献爱心。2014

年,在一次献血活动中,郑晨伟了解并加入了中国造血干细胞捐献者资料库。2017年5月10日,郑晨伟接到了市红十字会工作人员的电话,得知自己与一位2016年4月出生的血液病患者初步配型成功。这时郑晨伟的儿子刚出生不久,加上平时工作繁忙,但他毫不犹豫地同意了捐献造血

干细胞。为了让患者早日摆脱病魔,郑晨伟在繁忙的工作中尽力配合着捐献前的流程,不到两个月就走完了高分辨配型、体检等流程,为患者争取了宝贵时间。据悉,郑晨伟是全国第6615位、河南第628位、郑州市第239位造血干细胞志愿捐献者。

## 我市调整城乡居民医保特殊人群报销流程报销比例

# 保障参保居民方便快捷享受医保待遇

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人社局获悉,针对城乡居民医疗保险参保人员中的特殊人群的特殊需要,我市调整了相关医保待遇报销流程、报销比例。政策调整后,特殊人群可正常享受医保待遇,且报销流程会更加方便快捷。

政策规定,参保城乡居民(含参保大中专学生)医疗保险待遇享受期内,社会保障卡发放前,在定点医院住院治疗的,城乡居民基本医疗保险基金起付标准按同类别定点医院类别标准执行;二类药品的首付比例和支付部分费用的诊疗项目的首付比例为0,自费费用由个人负担。统筹基金支付比例按所住定点医院类别标准降低20个百分点执行。

参保城乡居民已领到社会保障卡到定点医院住院治疗的,未通过城乡居民基本医疗保险信息系统直

接结算的,其住院合规医疗费用起付标准按所住定点医院类别标准执行,二类药品的首付比例和支付部分费用的诊疗项目的首付比例为0,自费费用由个人负担。统筹基金支付比例按所住定点医院类别标准降低20个百分点执行。

参保居民按规定办理转诊转院审核备案手续,到异地就医即时结算定点医院住院治疗的,在异地就医即时结算平台未开通前,其住院合规医疗费用起付标准按所住定点医院类别标准执行,二类药品的首付比例和支付部分费用的诊疗项目的首付比例为0,自费费用由个人负担。统筹基金支付比例按所住定点医院类别标准降低15个百分点执行。

参保居民在异地就医即时结算定点医院经门诊紧急诊治后在

同一家医疗机构住院治疗的,急诊门诊费用并入住院费用结算。在异地就医即时结算平台未开通前,其住院合规医疗费用起付标准按所住定点医院类别标准执行,二类药品的首付比例和支付部分费用的诊疗项目的首付比例为0,自费费用由个人负担。统筹基金支付比例按所住定点医院类别标准降低15个百分点执行。

异地居住就医人员在异地就医即时结算定点医院住院治疗的,在异地就医即时结算平台未开通前,其住院合规医疗费用起付标准按所住定点医院类别标准执行,二类药品的首付比例和支付部分费用的诊疗项目的首付比例为0,自费费用由个人负担。统筹基金支付比例按所住定点医院类别标准降低15个百分点执行。

## 我省两项目成国家首批“互联网+”智慧能源示范

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,近日,国家能源局公布了首批55个“互联网+”智慧能源示范项目。我省安阳鑫兆德多能互补型智能电站、中国平煤神马集团特大型能源化工基地成功入选。

按照相关要求,示范项目将同步纳入电力、油气等专项改革试点工作中,优先执行国家有关能源灵活价格政策、激励政策和改革措施,优先使用国家能源规划所确定的各省(区、市)火电装机容量、可再生能源配额、碳排放配额、可再生能源补贴等指标额度。

根据要求,我省将结合全省能源转型攻坚,积极做好两个示范项目的组织协调工作,并依托示范项目,推动互联网与能源发展深度融合,实现多能协同供应和能源综合梯级利用。

## 多家企业走进警营 为公安民警送清凉

本报讯(记者 王译博 通讯员 闫亚平)连日来,郑州最酷高温天、伏天相继到来,省气象台连续发布高温橙色预警。省多家企业相继开展了暑期“爱心大慰问”,走上街头,走进警营,为奋战在橙色高温下的民警送清凉。

21日上午,郑州宇通集团、郑州银行、光大银行等企业组成的慰问团,先后深入郑东分局经侦大队、商城路分局经侦大队、长兴路分局经侦大队和航海路中州大道交通岗、杨华民交通岗等单位,向正在工作、执勤的民警进行了慰问,给他们送上矿泉水、毛巾、风油精、驱蚊器等防暑降温日常用品,向全体奋战在工作一线的广大民警,表达省企业界的崇高敬意和衷心感谢。

据悉,此次暑期“爱心大慰问”活动将作为警方暑期“大慰问”活动的一部分,一直持续到8月底结束。

## 全运会飞碟决赛鸣枪 郑州女将获多向第四

### 创历史最佳战绩

本报讯(记者 陈凯)昨日,第十三届全运会飞碟项目决赛阶段比赛,在我省宜阳县凤凰岭生态体育公园鸣枪开赛。在当天下午结束的女子飞碟多向决赛中,广东选手张鑫秋勇夺该项目冠军,郑州选手周超获得第四名,创造了我省该项目上的历史最佳战绩。

下午决赛开始后,武翠翠前两轮发挥欠佳,10靶仅命中4个,周超发挥还算稳定命中了7个,而资格赛并列二、五位的广东选手张鑫秋和解放军选手邓维骞则表现优异,只脱靶1个。随后,两人尽管奋力追赶,但始终无法进入前三名,前25靶结束后,武翠翠惨遭淘汰,获得第六名。决赛进行到第7轮时,周超也被淘汰出局,获得第四名。该项目的冠、亚、季军则分别被广东选手张鑫秋、解放军邓维骞、江苏选手王心怡获得。

## 河南籍企业家捐赠 1500万家乡建小学

本报讯(记者 卢文军)一所投资1500万元的希望中心小学近日在开封市尉氏县奠基。而为这所希望小学出资的,是河南籍一位知名企业家——金伯利钻石集团董事长董留生。

据介绍,这是一座公立的全日制寄宿小学,规划32个班级,1500在校生规模,将作为一项扶贫项目,高标准高规格建设。由金伯利钻石集团出资1500万元捐赠。该集团董事长董留生,是从尉氏县走出来的企业家,被称为“钻石大王”。

这已不是董留生第一次捐资家乡的教育。此前,董留生已捐赠1600万元,在家乡建设了两所希望小学和一所希望中学。

董留生早年是一位退伍军人,他的金伯利钻石创建于1995年,如今在全国已有700多家专营店。现场有媒体记者问他为什么要捐建这些希望学校,其子回答说,父亲是一个懂得感恩的人,他认为现在取得的业绩,离不开家乡的支持,所以要饮水思源,回馈家乡的父老乡亲。

## 国网郑州供电公司

# 2017年7月31日—2017年8月6日检修对外停电公告

- 31日 6:00~20:00 南花231(杨金4板)停。(大郭村南、北梁庄村村民组、东龙控股基建一箱、小郭村南一街8#配变、小郭村东三街6#配变、小郭村南一街4#配变、金桥东路8#配变、鲁能公馆基建、马庄东三街6#配变、龙背二路跨北引水渠桥梁基建、北花沟王村、地铁4号线龙湖内环路站基建、龙湖内环路龙尾桥基建、东龙控股基建、八号线63#配变、中铁大桥局基建。) 7:00~20:00 银杏一柜1、I 郑州高新区供水专用2(池10板)停。(吉迪高科、开发区污水泵、郑州高新区供水专用。)
- 1日 7:00~18:00 紫荆三柜1板紫荆三二柜联(春24板)停。(高强机电、大方重工专用。)
- 9:00~19:00 昊10板II滨水新区三配线停。(滨河国际

- 展览馆、路畅科技。)
- 9:00~19:00 景泰路二柜3板景泰路二柜杨金科技配联(贺4板)停。(杨金科技办公专用。)
- 2日 9:00~19:00 沙门配5板I沙门柳林西路一联、I和昌悦澜商业专用2(葵21板)停。(和昌悦澜居民专用一配。)
- 9:00~19:00 陇海东五柜1板陇海东五四柜联、陇海东二柜1 陇海东二一联(东1板)停。(通用宿2台配变、阿拉伯大厦、郑州宝丰酒业宾馆、军区培训中心。)
- 3日 6:00~20:00 云38板云石线、云石12停。(国际陆港专用。)
- 4日 6:00~20:00 桃10板付庄西线、石楠5、付庄西1停。(秦庄三组、汉威、三禾商业专用、市政公司、付庄中学、祝福地产、秦庄。)

备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应提前做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心 68806880

以上停电公告可通过供电服务网站查询: <http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/>

国网郑州供电公司  
2017年7月22日